Réponse du Pr Voha

- Plusieurs étudiants se demandent si des piéges énoncés sont possibles :

Par exemple « a propos de la mise en place de la cavité buccale entre S7-S10 :

a. Le septum nasal médian est formé a partir du bg frontonasal et des bgs nasaux médians »
Sachant que cet item porte sur la formation de la cavité nasale, serait il a compter faux ??

—> |l s'agit de la partie du Dr Raybaud qui insiste sur le fait qu'il n'y aura pieges et ne souhaite
plus répondre a toutes les formulations de QCM

- De plus, dans le cours sur 'odontogénése j'ai une question qui revient plusieurs fois :

Est ce que la partie périphérique telle que le sac folliculaire est considérée comme une partie
ecto-mésenchymateuse ?

—> Le sac folliculaire est une partie de I'ectomésenchyme.

- Est ce normal que sur cette photo on appelle pré-améloblaste un améloblaste pas encore sorti
de son cycle cellulaire ? alors que dans le cours de la dentinogénése on appelle un pré-
odontoblaste un odontoblaste sorti du cycle cellulaire.

o

— ‘::.‘«',:' pan—

W T e

—> oui il faut retenir cette dénomination et sa description telles quelles pour le concours.

- A propos de cet item : « au stade du bourgeon, la partie épithéliale est composée de 3 strates
de cellules basale », je le compterais faux, mais je n’en suis pas sure pouvez vous me le
confirmer ?

—> je dirais que la précision "basale" n'est pas appropriée.



